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Αντιπροσωπεία της Διευθύνσεως Θρησκευτικών
Υποθέσεων της Τουρκικής Δημοκρατάις στη Λαύρα
της Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίου και τις
Θεολογικές Σχολές Μόσχας

Στην Λαύρα της Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίου και Θεολογικές Σχολές Μόσχας μετέβη στις
9 Απριλίου 2014 η αντιπροσωπεία της Διευθύνσεως Θρησκευτικών Υποθέσεων της Τουρκικής
Δημοκρατίας, η οποία επισκέπτεται τη Ρωσία για να συμμετάσχει στη Β΄συνεδρία της κοινής
ομάδας εργασίας με την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας.

Η αντιπροσωπεία ενημερώθηκε για το αρχιτεκτονικό συγκρότημα της Λαύρας και τα κυρίως
προσκυνήματα της Μονής. Εν συνεχείᾳ πραγματοποιήθηκε η συνάντηση με τον Πρύτανη των
Θεολογικών Σχολών Μόσχας Αρχιεπίσκοπο Βερεγιάς Ευγένιο, ο οποίος πληροφόρησε τους
προσκεκλημένους για το ιστορικό και τη σύγχρονη δράση της Ακαδημίας και της Ιερατικής Σχολής
καθώς ανέλυσε και διάφορες πτυχές της εκπαιδευτικής διαδικασίας και καθημερινότητας των
φοιτητών. Ο επικεφαλής της Τουρκικής αντιπροσωπείας Προϊστάμενος του Τμήματος Εξωτερικών



Σχέσεων της Διευθύνσεως Θρησκευτικών Υποθέσεων της Τουρκίας καθηγητής Μεχμέτ Πατσατζή
εξέφρασε ενδιαφέρον για την ανάπτυξη επαφών μεταξύ των θεολογικών σχολών της Τουρκίας με
τη Θεολογική Ακαδημία Μόσχας και ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Ευγένιο για τη συνάντηση.
Ο οικοδεσπότης Αρχιεπίσκοπος Ευγένιος προσέφερε στους επισκέπτες λευκώματα για το ιστορικό
της Λαύρας.

Οι προσκεκλημένοι επίσης ξεναγήθηκαν στο εκκλησιαστικό μουσείο της Θεολογικής Ακαδημίας
Μόσχας, όπου θαύμασαν τα μοναδικά εκθέματα.

Αμέσως μετά πραγματοποιήθηκε η συνάντηση των μελών της αντιπροσωπείας με φοιτητές του
Τμήματος Ιστορίας Εκκλησιαστικής Τέχνης της Θεολογικής Ακαδημίας Μόσχας, κατά την οποία οι
φοιτητές αναφέρθηκαν στην πρόσφατη επίσκεψή τους στην Τουρκία για να γνωρίσουν από κοντά
τα χριστιανικά μνημεία.

Ο επικεφαλής της αντιπροσωπείας κ. Μεχμέτ Πατσαντζή απάντησε στις ερωτήσεις των φοιτητών
και ενημέρωσε για την προστασία των μνημείων αρχιτεκτονικής και πολιτισμού,
συμπεριλαμβανομένων και των μέτρων διαφυλάξεως σε αυτά ιχνών χριστιανικής παρουσίας,
επισημαίνοντας την ανάγκη της κατάλληλης προσεγγίσεως της μελέτης των. Στη συνάντηση
παρέστησαν φοιτητές του Τμήματος Μεταπτυχιακών Σπουδών της Θεολογικής Ακαδημίας
Μόσχας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51590/
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